

## 工行德州分行

# 成功办理首笔单一窗口跨境汇款业务

经过前期充分准备,日前,工行德州分行成功为某有限公司办理首笔近17万美元“单一窗口”跨境汇款业务,实现全程“无纸化”和“智能审单”。

中国国际贸易“单一窗口”是国家口岸管理办公室落实党的十九大“推动形成全面开放新格局,打造贸易强国”

目标的重要抓手,根据总省行工作要求,工行德州分行积极履行社会责任,积极践行“让数据多跑路,让客户少跑腿”,迅速展开工作部署,积极向全市进出口企业宣讲产品优势,主动了解客户需求,外汇客户经理与对公客户经理形成合作工作小组,联合发力,共同

推进业务发展。

某有限公司客户是该行的大型优质客户,业务覆盖率高,对新业务的认同接受程度较高。该行积极向企业宣传,通过“单一窗口”金融服务功能嵌入贸易金融服务产品,一举打破了时间、空间的限制,为客户提供预约开户、跨境汇

款等业务的申请渠道,客户足不出户即可办理业务。同时,该项金融服务有效实现了企业报关数据信息的共享,进一步剔除了数据重复录入、单据反复提交等无用操作,进一步简化了企业货物贸易通关与跨境汇款流程,切实帮助客户降低交易成本,增强经营活

力,更是利用金融科技手段让服务多跑路的重要实践。

下一步,工行德州分行将持续发挥外汇外贸专业优势,进一步做好“单一窗口”服务推进工作,促进贸易便利化,全方位服务优质大型及民营企业发展。

(宋开峰 许万磊)

## “学党史 爱祖国 守初心”

——德州农商银行组织党员集体观看《我和我的祖国》



10月8日晚,德州农商银行开展“学党史 爱祖国 守初心”主题党日活动,组织广大党员集体观看影片《我和我的祖国》,共同庆祝新中国成立70周年,弘扬爱国主义精神。

影片《我和我的祖国》紧紧围绕庆祝中华人民共和国成立70周年这一主线,生动展现了在中国共产党领导下国家取得的辉煌成就和中国人

民追求幸福生活努力奋斗的精神风貌。

观影现场,全体党员挥动国旗,齐声歌唱《我和我的祖国》,表达对党和祖国的热爱之情。本次活动是德州农商银行开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的一次生动实践,进一步激励全行广大党员干部不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情投入到改革发展中去。

观影结束后,大家纷纷表示,今天不仅重温了历史,接受了爱国主义教育,同时也更加深刻地认识到,要把强烈的爱国热情转化为做好本职工作和为社会服务的具体行动,在工作生活中坚定理想信念,在本职岗位上奋发进取,发挥党员先锋模范作用,影响和带动周围的群众,奋力走好新时代的长征路。

(刘玉磊 刘文祥)

## 邮储银行德州市分行机关第二党支部

# 开展“金融知识普及月”党员主题日活动

为践行“以人民为中心”的发展思想,切实满足人民群众日益增长的金融需求,构建和谐金融消费环境,邮储银行德州市分行机关第二党支部开展了主题为“普及金融知识 防范金融风险 共建小康社会”的党员主题日活动。

德州市分行机关第二党支部成员来到德州市开发区簸箕刘社区。通过悬挂宣传标

语、条幅,现场讲解防金融诈骗知识、网络金融安全知识,向社区居民分发宣传折页、发放宣传手册、小礼品等方式,向大家揭露非法网络金融作案手法,让社区居民了解到金融诈骗的危害,告知社区居民不要轻信陌生人的电话和手机短信、不要轻易泄露自己的银行卡密码等几种防范金融风险的方法,牢记“三不一要”,即:不轻信、不泄露、不转

账,要及时报案。

通过本次义务宣传活动,引导社区居民讲诚信、守底线,不制造、不传播金融谣言,自觉抵制非法金融广告、非法集资等现象。同时支部成员也更加意识到作为一名党员同时也是一名银行工作人员所肩负的责任,要发挥党员模范带头作用,为防范金融风险,构建和谐金融消费环境贡献力量。

## 夏津县农发行

# 积极开展反洗钱宣传活动

为进一步增强全社会反洗钱意识,夯实反洗钱工作的社会基础,营造良好的金融市场秩序,近期,夏津县农发行按照中国人民银行的统一部署,多措并举,积极开展反洗钱宣传活动。

该行采取了丰富多样的方式宣传反洗钱知识。该行通过积极制作宣传网页,在营业室大厅内摆放宣传海报,在支行门外设立宣传点向路人宣传,同时派遣支

行员工走进社区开展社区宣传等措施全方位、多角度开展宣传工作。

通过开展此次反洗钱宣传活动,使广大居民对反洗钱有了更进一步的认识,充分认识到了洗钱对社会的危害以及反洗钱的重要性和必要性,增强了居民的金融安全意识,同时提升了居民对农发行夏津县支行的社会认知度,取得良好的宣传效果。(张军 梁勇慧)

## 邮储银行禹城市支行

# 喜迎“农民丰收节” 金融知识进农村

金秋送爽,时和年丰。为进一步加强金融知识宣传,强化社会公众对金融知识的认知,近日,禹城市支行以第二个“中国农民丰收节”为契机,积极开展金融知识宣传活动。

活动期间,通过分发宣传折页、接受公众咨询等方式,向广大农民朋友讲解防范电信网络诈骗、防范非法集资等金融知识,进一步提高群众风险防范意识,增进农民群众对邮储银行的认

识了解,拉近了与老百姓之间的距离。同时进行了三农信贷等金融业务现场宣传活动,让参展单位了解邮储银行的贷款政策,为地方三农发展做好金融服务支撑,共同促进乡村振兴。

通过此次农民丰收节宣传活动,在广大群众丰收节的欢乐氛围中,积极普及金融知识,宣传金融产品和服务,让普惠金融知识走进千家万户。

(刘宁)

## 农行德州分行

# 配合反电信诈骗成绩显著

农行德州分行积极参与配合反电信诈骗工作,选派业务骨干,成为首家入驻德州市反电信诈骗中心的金融机构,对中心提交的查询请求及时响应,全力配合公安机关查询涉案资金流向,为跨界联合打击电信诈

骗犯罪创造便利条件,在保障群众利益方面发挥了积极作用,两次收到中心感谢信。2019年1月至8月,共协助侦破电信网络诈骗案件1263起,抓获犯罪嫌疑人812名,有力打击了电信诈骗犯罪嚣张气焰。(宫玉河)

# 三方党建共融合,主题教育谱新篇

——德州中行开展主题教育三方党建共建先进典型报告会

9月26日,德州中行联合德州市发改委、德州市农发行开展“不忘初心、牢记使命”主题教育三方党建共建先进典型报告会。来自三方单位的党委成员、各党支部书记、党员等300余人次参加。三家共建单位的9名先进

典型先后做了事迹分享,展现了新时代党员不忘初心、牢记使命、敢于担当、奋力前行的标杆形象。汇报人员以鲜活的事例和感人的故事讲述着自己的经历,感染着在场的每一位同志,不少人纷纷落泪,感触至深。

自2018年三方共建单位建立战略合作以来,三方全面合作更加紧密,以党建共建为平台和纽带,不断加强党建引领,加大了党建工作的政治优势、组织优势和群众工作优势与业务优势、发展优势和竞争优势的有机融合。本次三方共

建单位借助党建共建的平台,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,联合举办先进典型报告会,共同学习先进,相互借鉴有益经验,打开了党建资源共享、优势互补双赢的新局面。

本次报告会历时两个半小时,以生动鲜活、选树典型、

弘扬正能量的方式,增强了“不忘初心、牢记使命”主题教育的吸引力和感染力。三方党建共建单位也将携手并进,共同学习成长,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦共同奋斗。(李琨)